EPILOGO
HONORABLES CONCEJALES, PUBLICO PRESENTE.
Esta fue una síntesis de la Memoria Descriptiva de nuestro tercer año de gestión con un repaso obligatorio desde el inicio.
Siento un profundo orgullo de estar hoy frente a ustedes haciendo una evaluación de mi gestión. Especialmente porque es la democracia la que nos pone en este lugar. Este es un año especial para los argentinos, vamos a cumplir 40 años con la democracia como único sistema de gobierno y la historia nos colocó en este lugar de trabajo.   
Fuimos, somos y seremos un pueblo de lucha, por eso salimos adelante contra todos los pronósticos posibles. Las economías del mundo se cayeron y nuestra economía no quedo al margen de las situaciones ya conocidas. Por eso nos propusimos hacer nuestro municipio sustentable financieramente y administrar los recursos de los federaenses de manera responsable y equilibrada. Con responsabilidad, sacrificio y una profunda vocación de servicio salimos de esa pesadilla. Traigo al recuerdo de esos difíciles días que nos toco vivir, porque quiero proponerles recuperar el tiempo perdido para tener una Federación pujante con las herramientas necesarias para crecer. Revisamos, modificamos y evaluamos la agenda de trabajo no solo para las tareas diarias sino aquellas que fueran programada para todo el año.
Cuando iniciamos la gestión, teníamos un diagnóstico de cada necesidad en cada rincón de la ciudad. Elaboramos un Plan de Gobierno en base a esas necesidades y hoy están dadas las condiciones de consolidar cada proyecto trazado. Por eso gestionamos obras y servicios que nos mejoren la calidad de vida. 
Nuestro mandato termina el 10 de diciembre próximo y gane quien gane las próximas elecciones, quiero que sepan que hasta ese día mi compromiso y mi responsabilidad será para con esta ciudad que me dio la oportunidad de cambiar las realidades. 
Desde el inicio nos propusimos objetivos prioritarios como erradicar el criadero de pollos en la ciudad, ampliar la planta de tratamientos cloacales, pozos de agua, más kilómetros de red cloacal. Pavimentación de la Eva Perón, una avenida medular de la ciudad. 
Pusimos herramientas de trabajo en las manos de las familias para que puedan ser sostenes o complemento de las economías familiares. 
Muchas obras fueron enumeras anteriormente en la síntesis por áreas, pero no quiero dejar de recordar esos grandes desafíos que logramos cuando el país y el mundo se detuvieron. Nosotros en ese momento redoblamos los esfuerzos e ingenio y pusimos todas las ganas para llevar adelante la gestión. No me olvido que no teníamos neumáticos para las maquinas ni para comprar los repuestos, tampoco insumo en las oficinas, así y todo, nunca dejamos de trabajar para este pueblo y nunca dejamos de pagar en tiempo y forma el sueldo de los trabajadores. 
Hoy la realidad es otra y es acá donde quiero detenerme. He dado expresas instrucciones a mi equipo en duplicar las energías para llevar adelante un plan de crecimiento en cada uno de los sectores. Vamos a enviar al H.C.D. cuanto proyecto de ordenanza sean necesarios para el crecimiento de Federación porque las transformaciones que logremos juntos quedaran para siempre en la ciudad. No podemos tener esta ciudad estancada, necesitamos transformarla. No podemos pasar por la política sin cambiar estas realidades. No podemos seguir con el envejecimiento de la ciudad porque no tuvimos la visión de una ciudad a 30 años.  
Vamos a consolidar el instituto de Viviendas para cubrir las necesidades habitacionales. Desde el Centro Foresto Industrial, generaremos una matriz productiva pensada en las viviendas con maderas de la mano del área industrial, vamos a ser competitivo en toda la argentina. Continuaremos dando más servicios y obras. Vamos a sostener el trabajo de Desarrollos Social en la ciudad. También vamos a continuar con un tratamiento responsable de las arcas municipales. 
En pocos días estaremos presentado a ustedes un plan de pavimentación para cada barrio, todo solicitado por los vecinos que aceptaron la propuesta de mejorar su barrio. Estamos proyectando cubrir 100 cuadras de pavimento, vamos a continuar con la pavimentación y urbanización de la Avenida Néstor Kirchner. Vamos a continuar con la pavimentación de la Avenida Alem hasta la plazoleta Raúl Alfonsín.  
Necesitamos ampliar nuestra planta de tratamiento así como una planta potabilizadora de agua. Queremos tener servicios antes de urbanizar. No podemos ir detrás de los problemas. Vamos a poner en valor a los espacios públicos existentes como plaza y parques, dotándolos de servicios para cada federaense. 
Estimado cuerpo legislativo, dijimos desde el comienzo que tenemos capacidad de gestión. Por ellos contamos con obras gestionadas en provincia y nación. Si no tuviéramos esa capacidad, nunca hubiéramos logrado con recursos propios hacer semejantes inversiones en la ciudad. La ampliación remodelación y su re funcionalización de nuestro Hospital; me llena de orgullo la obra hídrica de la Porteiro de Flores que viene a solucionar nada más ni nada menos que a  los vecinos del lugar no pierdan más sus cosas en cada lluvia. 
Tengo el placer y el orgullo de anunciarles que la CTM ya tiene preparado el depósito de U$S 300.000 para la culminación de nuestro Auditórium. En estos días se comenzó a construir las primeras  165 viviendas para el traslado definitivo de los pobladores del Ex Emplazamiento. El polideportivo tantas veces anunciado se esta construyendo, la pavimentación de la Av. Eva Perón, ya es un hecho, agua y cloaca para zona norte, playones deportivos, pozos de agua y tantos otros servicios que gestionamos para Federación.
No nos quedamos con ser exitosos en materia turística. Sabemos que los destinos deben renovarse y por ello gestionamos la remodelación de nuestro Parque Acuático con la decisión política de nuestro Gobernador Bordet, en breve estaremos licitando esta obra gestionada ante el Ministerio de Turismo de la Nación en el marco del programa 50 destinos, en la cual gracias el esfuerzo y las ganas que puso el equipo, Federación ha sido una de las pocas ciudades del país que fuera beneficiada con este programa. Esta ampliación consiste en que nuestro Parque Acuático tendrá los mejores atractivos del país. 
Vamos a salir a conquistar nuevos mercados aprovechando los vientos favorables del turismo. No pretendo quedarme solamente con el éxito de los récords de visitantes, sino que vamos por mas turistas en la ciudad y todo el año. También de la búsqueda de inversiones que nos permitan crecer aún más en materia turística. Soy un hombre de acción, y mi equipo interpreta esa definición. 
Estos días nuestro Gobernador Gustavo Bordet, nos dijo …“Debemos procurar pacificar la sociedad, cambiar la contienda por el dialogo, los gritos por la razón, la agitación por la unión, una gestión no se realiza en soledad, sino con equipos que llevan adelante gobiernos abiertos…”
 Somos una gestión que dio oportunidades a jóvenes que hoy tienen armas y experiencias para abrazar a la política en acciones venideras.  
La ciudad debe ser de todos y para todos. Por ello los invito a trabajar desde el lugar que la historia nos puso por esta querida Federación. 
De esta manera, dejo inaugurada las sesiones ordinarias del periodo legislativo 2023 de este Honorable Concejo deliberante.

¡Por 40 años más de Democracia!!!! 
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