PROLOGO 

Dando cumplimiento a lo normado por Ley Nº 10.027 en su Artículo 108, Inciso h), es que vuelvo a tener el honor de inaugurar junto a los presentes un nuevo periodo de Sesiones Ordinarias del Concejo Deliberante de Federación, asimismo presentar La Memoria detallada de la Administración y la Cuenta de Inversión de la Renta del Ejercicio 2022.
Cerramos un año 2022 con un importante incremento en la afluencia de turistas producto de un arduo trabajo coordinado entre las áreas que desde el comienzo del año supieron analizar las variantes de mercado que indicaba un buen año turístico de la mano de los incentivos y la reactivación que alcanzo a todo los sectores  
Con este horizonte nos preparamos para dar respuesta a la parte de nuestro proyecto que había sido postergada por los dos años de pandemia. Y esta vez nos sorprende los altos índices inflacionarios que atraviesa a toda una sociedad y mas a las gestiones de gobiernos donde las capacidades de respuestas no son dinámicas si se respetan los poderes del estado. 
Con las limitaciones del caso y con la misma responsabilidad, decidimos continuar con nuestro proyecto de gobierno trazado a fines del 2.019. La inflación volvió a superar lo estimado y mes a mes se fueron distorsionando las planificaciones para poder llevar adelante la ejecución de nuestras tareas de manera eficiente. Los recursos obtenidos por todo concepto nos permitieron prestar servicios indispensables, iniciar y culminar obras, prestar servicios y responder a las urgencias. 
Nuevamente vengo a renovar el compromiso con mi comunidad. Mi objetivo y la de mi Equipo, son todos los habitantes por igual de este querido pueblo, desde los más vulnerables con quienes estamos en permanente acompañamiento, hasta con comerciantes e industriales que siempre estamos apoyando para que a ellos les vaya mejor en sus actividades.
Está demostrado que el turismo es un reactivador de las economías que llegan a todos los rincones de la comunidad, por ellos debemos estar siempre a la vanguardia de las preferencias de los viajeros. El pasado año invertimos recursos y conocimiento en un plan de promociones que rápidamente nos dieron resultados y vamos a volver a duplicar recursos y esfuerzos para este año y que Federación se consolide como ciudad y no solamente como termas.
Vengo a decirles que juntamente con mi equipo, vamos a seguir avanzando con el plan de gobierno por el cual fuimos elegidos, insto a este Honorable cuerpo a sumarse al crecimiento de su ciudad debatiendo ideas y que nuestro paso por la política se virtuoso para poder decirle a nuestros hijos en un futuro que algo hicimos para ellos.
Este año vamos a consolidar nuestro Instituto de Viviendas y dar respuesta definitiva a familias que esperan desde hace mas de 20 años por un techo. Vamos por las tierras y el techo lo construiremos entre todos. Hace 15 años que no se dan soluciones habitacionales y nuestra población en igual periodo se incremento en un 40%. Es lógico que hoy tengamos este cuello de botella al que estamos dispuestos resolver, y es acá donde todos y juntos debemos estar a la altura de las circunstancias. 
Después de mas de 40 años de la industria maderera, vamos a poner a disposición del sector, un Centro Tecnológico de última generación para tecnificar y darle valor agregado a la madera. Después de mas de 40 años, encaramos un proyecto junto a los comerciantes y las instituciones en poder mejorar la galería comercial de la ciudad. Se que lleva tiempo, pero hay energías de sobra en cada uno de los rincones de la ciudad. 
Vamos a consolidar las obras proyectadas y las en ejecución, porque necesitamos dar mas y mejores servicios a la comunidad. La ciudad no debe detener su ritmo de crecimiento, quizás muchos no estarán acostumbrado a la corriente del crecimiento, pero invito a cada federaense a sumarse a la evolución de su ciudad.
 Como ya lo dije, vamos a duplicar recursos y esfuerzos en el sector turístico. Y serán todos los sectores que aporten para el crecimiento y no esperar que lluevan soluciones del cielo. El turismo está en su apogeo, pero el techo de crecimiento esta muy lejos todavía. Si perdemos estas oportunidades, solo serán por actos mezquinos e individualistas. 
Honorables Concejales, sepan ustedes que me encuentro sumamente fortalecido, con experiencia y muchas ganas de que nos vaya bien a todos por igual. Tengo hombres y mujeres dispuesto a dar todo de si para una ciudad que esta en constante desarrollo y cambio.
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